

## कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 02.02.2017

0 महापौर ने दिये निर्देश – शहीद भगत सिंह वार्ड के शिवाजी नगर के रहवासियों को नदी का मीठा जल शीघ्र उपलब्ध कराने कार्य योजना तैयार कर काम कराये 0

0 महिलाओं को गुलाबी गैंग बनाकर मोहबाबाजार हाट बाजार में असामाजिक तत्वों की गतिविधियों पर कारगर अंकुश लगाने आवाहन किया 0



रायपुर – राजधानी शहर के प्रथम नागरिक महापौर श्री प्रमोद दुबे ने नगर निगम रायपुर के जोन 8 के जोन कमिश्नर श्री संजय शर्मा को जोन 8 के शहीद भगत सिंह वार्ड क्रमांक 13 के शिवाजी नगर बस्ती क्षेत्र के रहवासियों की गर्मी में पेयजल की समस्या का स्थायी निदान करने वहां शीघ्र भौतिक व तकनीकी सर्वे जोन स्तर पर करवाकर व्यावहारिक आवश्यकता अनुरूप नई पाईप लाईन बिछाने का प्रस्ताव योजना तैयार करने एवं नागरिकों को नदी का मीठा जल उपलब्ध करवाने का कार्य प्राथमिकता बनाकर करवाना सुनिश्चित करने के निर्देश दिये हैं।

महापौर श्री दुबे से वार्ड पार्षद श्री सुनील चंद्राकर एवं जोन कमिश्नर श्री शर्मा की उपस्थिति में शिवाजी नगर बस्ती के रहवासियों ने गर्मी में होने वाले पेयजल संकट की ओर ध्यान आकृष्ट करवाया। इस पर महापौर ने तत्काल सर्वे करवाकर व्यावहारिक तौर पर योजना बनाकर नई पाईप लाईन डालकर शिवाजी नगर के लोगों को नदी का मीठा जल उपलब्ध करवाकर उनकी पेयजल समस्या का निदान प्राथमिकता से करने जोन 8 कमिश्नर श्री शर्मा को निर्देशित किया।

महापौर श्री दुबे ने शिवाजी नगर में अवलोकन के दौरान सभी नागरिकों से स्वच्छता कायम रखने में सहभागी बनने एवं नगर निगम द्वारा डोर टू डोर कचरा कलेक्शन करने शिवाजी नगर बस्ती में प्रतिदिन नियमित आने वाले सफाई मित्र कर्मचारी को घर का सूखा व गीला कचरा पृथक-पृथक डस्टबीन में रखकर पृथक-पृथक सम्पूर्ण कचरा निष्पादन व्यवस्थित रूप से करने देना सुनिश्चित करने का आवाहन किया। उन्होंने कहा कि नागरिक तत्काल शिवाजी नगर सहित शहीद भगत सिंह वार्ड जोन 8 क्षेत्र एवं रायपुर को स्वच्छ बनाने अब कभी भी कचरा नाली में नहीं डालने का प्रण ले। नाली में कचरा डालने पर वह सड़कर बीमारी फैलने का कारण बन जाता है। स्वास्थ्य वर्धक वातावरण रायपुर शहर में कायम करने सभी नागरिक, नाली, नाला, तालाब, सडक, गली में कचरा न डालने एवं कचरे को कूड़े दान में ही डालने का प्रण ले। महापौर श्री दुबे के आवाहन पर शिवाजी नगर बस्ती के लोगों महिलाओं ने भविष्य में कचरा सडक नाली, नाला, गली तालाब में नहीं डालने एवं कूड़े दान के भीतर कचरा डालने का कार्य कर स्वच्छ रायपुर बनाने में सहभागी बनने का सामूहिक रूप से प्रण लिया।

वार्ड भ्रमण के दौरान शहीद भगत सिंह वार्ड में मोहबाबाजार हाट बाजार क्षेत्र में महिलाओं ने महापौर श्री दुबे को हाट बाजार में रात्रि के समय कतिपय असामाजिक तत्वों की गतिविधियां होने की जानकारी दी। इस पर महापौर श्री दुबे ने महिलाओं से मोहबाबाजार में महिला पुलिस मित्र गुलाबी गैंग का गठन तत्काल करके पुलिस प्रशासन के सहभागिता सुनिश्चित करते हुए जनउपयोग हेतु निर्मित मोहबाबाजार हाट बाजार में रात्रि के समय कतिपय असामाजिक तत्वों की गतिविधियों पर कारगर तरीके से समाज हित में जनसहभागिता से अंकुश लगाना सुनिश्चित करने का आवाहन किया।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर  
प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 02.02.2017  
0 बीएसयूपी चंगोराभाठा आवासीय परिसर की  
सीवर लाईन को शीघ्र सुधारे – महापौर के निर्देश0



रायपुर – राजधानी शहर के प्रथम नागरिक महापौर श्री प्रमोद दुबे ने आज नगर निगम जोन 5 के सहायक अभियंता श्री वाईपी अजमानी को जोन 5 के डॉ. खूबचंद बघेल वार्ड क्रमांक 67 के क्षेत्र में स्थित केन्द्र प्रवर्तित समाज हितकारी बीएसयूपी चंगोराभाठा आवासीय परिसर की सीवर लाईन को शीघ्र सुधारना प्राथमिकता के आधार पर जनहित में जनस्वास्थ्य सुरक्षा हेतु जोन 5 लोककर्म विभाग के माध्यम से तत्काल आवश्यक कार्यवाही जोन स्तर पर करके सुनिश्चित करने के निर्देश दिये हैं।

महापौर श्री दुबे ने जोन 6 अध्यक्ष श्री सालिक सिंह ठाकुर, डॉ. खूबचंद बघेल वार्ड पार्षद श्री यादराम साहू, जोन 5 सहायक अभियंता श्री अजमानी की उपस्थिति में चंगोराभाठा बीएसयूपी आवासीय परिसर पहुंचकर वहां लोगो से प्रत्यक्ष चर्चा कर सघन भ्रमण कर जनसमस्याओ की जानकारी स्वतः ली। महापौर श्री दुबे ने चंगोराभाठा बीएसयूपी परिसर में क्षतिग्रस्त सीवर लाईन को तत्काल स्वच्छता कायम करने सुधारे जाने के निर्देश दिये।

महापौर श्री दुबे ने भ्रमण के दौरान चंगोराभाठा बीएसयूपी आवासीय परिसर से गंदे पानी का सुगम निकास सुव्यवस्थित तरीके से नाली बनाकर उसे नाले से जोडकर सुनिश्चित करवाने के निर्देश जोन 5 सहायक अभियंता श्री अजमानी को दिये। महापौर श्री दुबे ने जोन सहायक अभियंता श्री अजमानी से जोन 5 के माध्यम से चंगोराभाठा बीएसयूपी आवासीय कालोनी में भौतिक सर्वे करवाकर टूटी-फूटी सिन्टेक्स पानी टंकियों की आवश्यकता के अनुरूप मरम्मत एवं सुधार कार्य जनहित में प्राथमिकता से सुनिश्चित करवाने के निर्देश दिये।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 02.02.2017

0 स्वच्छ सर्वेक्षण 2017— सभी नागरिक अपने मोबाईल से 1969 पर मिसकाल देकर सिटीजन फीडबैक कार्य में आगे आकर अधिकाधिक संख्या में भागीदार बने—आयुक्त श्री रजत बंसल 0

0 सभी जोन कमिश्नर 5000 सिटीजन फीडबैक एवं 10 प्रतिशत स्वच्छता एप डाउनलोड हेतु विशेष कार्ययोजना तैयार कर काम करे—आयुक्त 0

रायपुर – नगर निगम रायपुर के आयुक्त श्री रजत बंसल ने नगर निगम की ओर से समस्त राजधानीवासियों से अपने मोबाईल से 1969 पर मिसकाल देकर केन्द्र प्रवर्तित स्वच्छ भारत मिशन के तहत स्वच्छ सर्वेक्षण 2017 में रायपुर को स्वच्छ शहर नंबर एक बनाने सिटीजन फीडबैक में अधिकाधिक संख्या में आगे आकर भागीदार बनने का अनुरोध किया है। 1969 पर अपने मोबाईल से मिसकाल करने पर यह रायपुर के लिए स्वच्छ सर्वेक्षण 2017 के अंतर्गत सिटीजन फीडबैक के रूप में दर्ज हो जायेगा एवं इससे सिटीजन फीडबैक के लक्ष्य की शीघ्र प्राप्ति के कार्य में नागरिकों की सकारात्मक सहायता नगर को स्वच्छ शहर नंबर एक बनाने में राष्ट्रव्यापी स्वच्छ सर्वेक्षण में मिल सकेगी।

आयुक्त श्री बंसल ने नगर निगम के सभी जोन कमिश्नर को राज्य शासन द्वारा दिये गये निर्देशों के अनुरूप निर्धारित किये गये लक्ष्य न्यूनतम 5000 सिटी फीडबैक एवं 10 प्रतिशत स्वच्छता एप डाउनलोड हेतु तत्काल विशेष कार्य योजना बनाकर कार्य सुनिश्चित करने के निर्देश दिये हैं। इस हेतु स्वच्छ भारत मिशन का कार्य सभी जोनों में देख रहे निगम अभियंताओं को उन्होंने प्रशासनिक कार्यदायित्व दिया है।

# कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 02.02.2017

0 नगर निगम ने जिला अस्पताल, डेंटल कालेज,  
कालीबाडी चौक के आसपास अवैध कब्जो को  
हटाकर मुख्य मार्ग कब्जा मुक्त बनाया 0  
0 जोन 1 ने विद्युत पोलो से अवैध बैनर हटाये 0



रायपुर – नगर निगम रायपुर के नगर निवेश मुख्यालय उडनदस्ता ने आज जोन 4 व 7 के नगर निवेश विभाग के साथ मिलकर जोन क्षेत्र में नगर के मुख्य मार्गों में जिला अस्पताल के समीप कालीबाडी चौक के पास डेंटल कालेज के समीप सघन अभियान चलाकर अवैध कब्जो को हटाया एवं सामानो की कडाई के साथ जप्ती की साथ ही अवैध ठेले भी जप्त करने कार्यवाही की और प्राप्त जनशिकायतो का त्वरित निदान करते हुए उक्त विभिन्न मुख्य मार्गों को अवैध कब्जो से मुक्त करवाया।

नगर निगम नगर निवेश उडनदस्ता ने जोन 4 व जोन 7 नगर निवेश टीम के साथ नगर निवेश उपअभियंता श्री प्रभाकर शुक्ला, जोन 4 उपअभियंता श्री अमित सरकार, जोन 7 उपअभियंता श्री पदमाकर श्रीवास की उपस्थिति में अभियान चलाकर कालीबाडी चौक एवं जिला अस्पताल मुख्य मार्ग पर अवैध रूप से कब्जा जमाकर व्यवसाय कर रहे ठेलो व गुमटियों को हटाया एवं फल दुकानदारों से सडक पर रखे एवं यातायात बाधित कर रहे फलों, सामानों की कडाई से व्यवस्था सुधार हेतु जप्ती की। डेंटल कालेज के पास मुख्य मार्ग पर अवैध रूप से कब्जा जमाकर व्यवसायरत कबाडी की अवैध दुकान हटाने की अभियान चलाकर कार्यवाही की गयी एवं डेंटल कालेज सहित कालीबाडी चौक जिला अस्पताल के आस पास मुख्य मार्गों को जनहित में जनसुविधा हेतु अवैध कब्जो से मुक्त करवाया।

इसी प्रकार नगर निगम जोन 1 नगर निवेश विभाग ने जोन के विभिन्न मुख्य मार्गों में सघन अभियान चलाकर विद्युत पोलो एवं मार्ग विभाजको व चौक चौराहो से विभिन्न विज्ञापन एजेंसियों द्वारा अवैध रूप से लगाये गये बैनर पोस्टर हटाकर जप्त करने की कडी कार्यवाही की गई एवं जोन 1 द्वारा जोन स्तर पर मुख्य मार्गों की सुन्दरता को पुनः बहाल करते हुए प्राप्त जनशिकायतो का त्वरित निदान किया गया।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 02.02.2017

0 जोन 7 ने व्यवसायिक क्षेत्रों एवं मुख्य मार्गों की दिन की दूसरी पाली में विशेष सफाई करवायी 0

0 उच्छला तालाब बस्ती की सघन सफाई 0



रायपुर – नगर निगम रायपुर के जोन 7 स्वास्थ्य विभाग ने सफाई मित्रों का विशेष गैंग भेजकर थ्रीडी एवं सफाई वाहनों की सहायता से जोन 7 क्षेत्र में आने वाले व्यवसायिक क्षेत्रों एवं जीई मार्ग, रामसागर पारा मुख्य मार्ग, मालवीय रोड, एमजी रोड, तेलीघानी नाका चौक मुख्य मार्ग आदि मुख्य मार्गों की दूसरी पाली में सघन विशेष अभियान चलाकर तले तक सफाई करवायी एवं भारी मात्रा में कचरा एकत्रकर उसका परिवहन करवाते हुए जनहित में जनस्वास्थ्य सुरक्षा हेतु स्वच्छता कायम करने का कार्य किया।

इसी प्रकार नगर निगम जोन 7 स्वास्थ्य विभाग ने जोन के तहत आने वाली उच्छला तालाब बस्ती की सफाई मित्रों का विशेष गैंग भेजकर सघन सफाई करवायी एवं गंदे पानी का निकास सुगम बनाया जाना सुनिश्चित करवाया और प्राप्त जनशिकायतों का त्वरित निदान किया।

# कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 02.02.2017

0 42 वर्षों तक निरंतर नगर निगम रायपुर को सेवाएं देकर सेवानिवृत्त हुए श्री शंकर लाल शर्मा को भावभीनी बिदाई 0

0 महापौर, सभापति, नेता प्रतिपक्ष, पार्षदों ने शाल श्रीफल, स्मृति चिन्ह सहित जीपीएफ के 5.65 लाख एवं अवकाश नगदीकरण के 2.94 लाख का धनादेश प्रदत्त कर सम्मानित किया 0



रायपुर – आज संध्या नगर निगम रायपुर मुख्यालय भवन व्हाइट हाउस के चतुर्थ तल पर निगम सामान्य सभा हाल में नगर निगम रायपुर को निरंतर 42 वर्षों तक सेवाएं देकर विगत 31 जनवरी 2017 को सेवानिवृत्त हुए निगम कर्मचारी श्री शंकरलाल शर्मा को महापौर श्री प्रमोद दुबे, सभापति श्री प्रफुल्ल विश्वकर्मा, नेता प्रतिपक्ष श्री सूर्यकांत राठौड ने सामान्य प्रशासन विभाग अध्यक्ष श्री समीर अख्तर, संस्कृति विभाग अध्यक्ष श्री राधेश्याम विभार, पार्षद श्री मिलिंद गौतम, अपर आयुक्त सामान्य

प्रशासन विभाग सुश्री सौम्या चौरसिया, अपर आयुक्त वित्त श्री आशीष टिकरिहा, उपायुक्त सामान्य प्रशासन श्री पंकज शर्मा, उपायुक्त बाजार श्री आरके डोंगरे, नगर निगम कर्मचारी महासंघ अध्यक्ष श्री अरुण दुबे, पूर्व अध्यक्ष श्री हरेन्द्र साहू, सामान्य प्रशासन अधीक्षक श्री कृपाराम साहू सहित बडी संख्या में उपस्थित निगम अधिकारियों व कर्मचारियों की उपस्थिति में नगर निगम सामान्य प्रशासन विभाग की ओर से श्रीफल शाल, स्मृति चिन्ह एवं जीपीएफ के 5 लाख 65 हजार एवं अवकाश नगदीकरण के 2 लाख 94 हजार रु. के धनादेश प्रदत्त कर उनकी सेवाओं को सम्मानित किया। महापौर सभापति, नेता प्रतिपक्ष, एमआईसी सदस्यों ने सेवानिवृत्त कर्मचारी श्री शंकरलाल शर्मा को उनके दीर्घायु, स्वस्थ जीवन हेतु शुभकामनाएं दी।

महापौर श्री प्रमोद दुबे ने इस अवसर पर कहा कि सेवानिवृत्त कर्मचारी श्री शंकर लाल शर्मा कम शब्दों में बडी बात कहने के सक्षम व्यक्ति है। उन्होंने अपर आयुक्तों को सुझाव दिया कि सेवानिवृत्त कर्मचारी श्री शर्मा को नगर निगम के नये कर्मचारियों को कार्य संबंधी विशेष प्रशिक्षण देने मार्गदर्शन करने ससम्मान प्रशिक्षण कार्यक्रम रखकर उसमें प्रशिक्षित करने आमंत्रित किया जाना चाहिए। महापौर ने इसी प्रकार से नगर निगम के सभी अधिकारियों के सेवानिवृत्ति दिवस पर उनसे संबंधित भुगतानों का धनादेश उन्हें सम्मान के साथ प्रदान करने की परंपरा निरंतर कायम रखकर इसे गंभीरता से हर बार पालन करना सुनिश्चित करने के निर्देश अपर आयुक्तों को दिये।

नगर निगम सभापति श्री विश्वकर्मा व नेता प्रतिपक्ष श्री राठौड ने भी सेवानिवृत्त कर्मचारी श्री शर्मा के कार्यों को सराहा एवं उन्हें शुभकामनाएं दी। कर्मचारी महासंघ अध्यक्ष श्री दुबे ने सेवानिवृत्ति दिवस पर सेवानिवृत्त कर्मचारी श्री शंकर लाल शर्मा को जीपीएफ एवं अवकाश नगदीकरण से संबंधी राशि के धनादेश सम्मान सहित प्रदान करने पर महापौर श्री दुबे, सभापति श्री विश्वकर्मा, नेता प्रतिपक्ष श्री राठौड, सामान्य प्रशासन विभाग अध्यक्ष श्री अख्तर सहित आयुक्त श्री रजत बंसल, अपर आयुक्त सुश्री चौरसिया, श्री टिकरिहा को नगर निगम रायपुर कर्मचारी महासंघ की ओर से धन्यवाद दिया। कार्यक्रम का संचालन कार्यपालन अभियंता स्वच्छ भारत मिशन श्री हरेन्द्र साहू एवं अंत में आभार प्रदर्शन उपायुक्त सामान्य प्रशासन श्री पंकज शर्मा ने किया।

# कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ

समाचार

दिनांक 02.02.2017

0 आयुक्त ने विज्ञापन एजेंसियों से बकाया वसूली में सुस्त कार्यप्रणाली को लेकर नगर निवेश अभियंताओं को जमकर फटकार लगायी 0

0 अवैध भवनों के नियमितिकरण की धीमी गति पर नाराजगी व्यक्त की एवं 6 फरवरी से लगने वाले नियमितिकरण शिविरों को सफल बनाने सार्वजनिक मुनादी करने के निर्देश दिये 0

रायपुर – आज संध्या नगर निगम आयुक्त श्री रजत बंसल ने नगर निगम मुख्यालय व्हाईट हाउस के तृतीय तल के सभाकक्ष में नगर निवेश विभाग एवं सभी जोनो के नगर निवेश अभियंताओं की बैठक नगर तथा ग्राम निवेश विभाग के संयुक्त संचालक श्री विनीत नायर एवं नगर निगम के नगर निवेशक श्री एमएन ठाकुर की उपस्थिति में ली। इस दौरान विज्ञापन एजेंसियों के प्रतिनिधिगण भी उपस्थित थे।

आयुक्त श्री बंसल ने समीक्षा बैठक के दौरान सभी जोनो के नगर निवेश उपअभियंताओं की विज्ञापन एजेंसियों से विज्ञापन प्रदर्शन शुल्क का बकाया वसूलने अपनायी जा रही सुस्त कार्यप्रणाली को लेकर अपनी गहन नाराजगी व्यक्त करते हुए उन्हें जमकर फटकार लगायी। आयुक्त ने कहा कि वित्तीय वर्ष 2016-17 के 10 माह बीत जाने के बाद भी विज्ञापन एजेंसियों से 40 से 50 प्रतिशत तक की विज्ञापन प्रदर्शन शुल्क वसूली कदापि संतोषप्रद कार्य नहीं है। सभी जोनो के जोन कमिश्नरों के साथ जोन नगर निवेश विभाग के उपअभियंतागण अभियान चलाकर विज्ञापन एजेंसियों से नियमानुसार अनिवार्य नगर निगम का विज्ञापन प्रदर्शन शुल्क 15 फरवरी 2017 तक वसूला जाना सुनिश्चित हर हाल में कर ले। बकाया शुल्क नगर निगम को अदा नहीं करने पर निर्धारित 15 फरवरी 2017 के बाद संबंधित विज्ञापन एजेंसियों को सूचीबद्ध कर उन पर निगम अधिनियम के तहत नियमानुसार प्रक्रिया के अंतर्गत कड़ी कार्यवाही सुनिश्चित करे। विज्ञापन प्रदर्शन शुल्क की वसूली में लापरवाही व कोताही बरते जाने की स्थिति मिलने पर संबंधित नगर निवेश अभियंताओं पर कड़ी अनुशासनात्मक कार्यवाही नगर निगम प्रशासन द्वारा व्यवस्था सुधार बाबत की जायेगी।

आयुक्त श्री बंसल ने बैठक के दौरान नगर निगम रायपुर क्षेत्र में जोनो के तहत जोन स्तर पर अवैध भवनों के नियमितिकरण को लेकर धीमी गति से किये जा रहे नियमितिकरण कार्य को लेकर अपनी गहन नाराजगी व्यक्त करते हुए सभी जोनो के नगर निवेश अभियंताओं को सुस्त कार्यप्रणाली पर जमकर फटकार लगायी। आयुक्त ने कहा कि रायपुर कलेक्टर श्री ओपी चौधरी के आदेशानुसार पूर्व में ही जारी किये जा चुके निर्देशों के अनुरूप रायपुर नगर निगम क्षेत्र के सभी 70 वार्डों में 6 फरवरी 2017 से प्रारंभ होकर 17 फरवरी तक होने वाले अवैध भवनों के नियमितिकरण हेतु विशेष शिविरों की जानकारी सभी जोन कमिश्नर एवं जोन नगर निवेश प्रभारी अधिकारी, अभियंतागण, जोनो के माध्यम से सभी वार्डों में रिक्शो से सार्वजनिक मुनादी करवाये जाने एवं अवैध भवनों से संबंधित सभी भवन मालिकों को अनिवार्य रूप से नोटिस जारी कर शिविर स्थल पर उनसे अधिकाधिक संख्या में आवेदन लेकर शासन के निर्देश पर अधिकाधिक प्रकरणों का सुव्यवस्थित निराकरण प्राथमिकता बनाकर हर हाल में सुनिश्चित करें। अन्यथा की स्थिति में संबंधित जोनो के अधिकारियों पर अवैध भवनों के नियमितिकरण में लापरवाही व हीला हवाला किये जाने पर कड़ी अनुशासनात्मक कार्यवाही करना सुनिश्चित किया जायेगा। अवैध भवनों के नियमितिकरण हेतु विशेष शिविर सभी 70 वार्डों में लगाये जायेंगे। इसमें प्रतिदिन हर जोन के एक वार्ड में शिविर निर्धारित दिन जोन के माध्यम से नगर निवेश विभाग जनसुविधा हेतु कलेक्टर रायपुर के आदेशानुसार निर्धारित कार्यक्रम के अनुरूप लगायेगा। कार्यक्रम पूर्व में ही निर्धारित किया जा चुका है।

## कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 02.02.2017

- 0 पानी टैंकरों की होगी निगरानी 0
- 0 निगम ने की गर्मियों की तैयारी 0
- 0 फिल्टर प्लांट के गंदा पानी का उपयोग उद्यानों और भवन निर्माण में होगा 0



रायपुर – रायपुर नगर निगम ने आगामी गर्मी के मद्देनजर आम नागरिकों तक सुचारु रूप से पेयजल पहुंचाने के लिए तैयारियां शुरू कर दी हैं। निगम आयुक्त श्री रजत बंसल ने आज निगम जल विभाग के अधिकारियों की बैठक लेकर तैयारियों की समीक्षा की। बैठक में उन्होंने टैंकरों पर निगरानी रखने के लिए उनमें व्हीकल ट्रांसपोर्ट सिस्टम वीटीएस लगाने के निर्देश दिये। साथ ही उन्होंने यह भी निर्देश दिये कि फिल्टर प्लांट से निकलने वाले गंदे पानी का उपयोग उद्यानों की सिंचाई और भवन निर्माण जैसे कार्यों में किया जाये।

बैठक में आयुक्त श्री बंसल ने अवैध नलों के नियमितकरण करने पर विशेष जोर देते हुए कहा कि जोन कमिश्नर यह तय कर लें कि एक महीने के भीतर सभी अवैध नलों का नियमितकरण कर लिया जाये। इसके लिए जरूरत पडने पर घर-घर की जांच की जाये। अवैध नल पकड़े जाने पर उचित कार्यवाही कर उन्हें नियमित किया जाये। महीने भर बाद वे अवैध से नियमित किये गये नलों की जानकारी सत्यापित प्रति के साथ प्रस्तुत करें। गर्मियों में टैंकरों से पानी सप्लाई की समीक्षा करने के दौरान उन्होंने कहा कि यह सुनिश्चित कर लिया जाये कि जिन इलाकों में जरूरत हो वहीं पर टैंकरों से सप्लाई की जाये। टैंकरों से पानी चोरी की भी शिकायत मिलती है। इससे निपटने के लिए सभी टैंकरों पर उन्होंने वीटीएस लगाने के निर्देश दिये। जिससे उन पर नजर रखी जा सके।

बोरवेल, पावर पंपों की समीक्षा करते हुए उन्होंने कहा कि पुराने बोरवेलों की जांच जल्द से जल्द कर आवश्यकता पडने पर उनकी साफ सफाई, रखरखाव आदि करने के भी निर्देश दिये। रावणभाठा फिल्टर प्लांट से निकलने वाला गंदा पानी बैकवाश वाटर पर उन्होंने कहा कि इसे व्यर्थ बहाने के बदले इसका उपयोग उद्यानों और भवन निर्माण में किया जाये। ऐसे जगहों पर शुद्ध पेयजल के उपयोग रोकने के भी उन्होंने निर्देश दिये।



कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर  
प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 02.02.2017  
0 निगम अधिकारियों व कर्मचारियों की पदोन्नति  
जल्द 0

रायपुर – रायपुर नगर निगम के अधिकारियों व कर्मचारियों की पदोन्नति जल्द होगी। साथ ही गंभीर प्रकरणों को छोड़कर निलंबित कर्मचारियों की भी वापसी होगी।



निगम आयुक्त श्री रजत बंसल ने आज विभागीय पदोन्नति चयन समिति की बैठक लेकर पदोन्नति के लिए की जा रही तैयारियों की जानकारी ली। बैठक में अपर आयुक्त सुश्री सौम्या चौरसिया सहित सामान्य प्रशासन विभाग के अधिकारी, कर्मचारी उपस्थित थे। बैठक में श्री बंसल ने पदोन्नति की प्रक्रिया जल्द पूरी करने के निर्देश दिये। इस दौरान उन्होंने विभागीय जांच के 14 प्रकरणों की भी समीक्षा की। एक-एक प्रकरणों की बारिकी से जांच के बाद उन्होंने निर्दोष कर्मचारियों के निलंबन को जल्द समाप्त करने के निर्देश दिये।

# कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ

समाचार

दिनांक 02.02.2017

0 प्रदूषण मुक्त रायपुर बनाने का संकल्प लेकर नो व्हीकल डे महाअभियान का लगातार चौदहवां आयोजन 3 फरवरी 2017 को होगा, बूटेश्वर मंदिर चौक से अग्रसेन कालेज पुरानी बस्ती तक साइकिल रैली निकाली जायेगी, स्कूल व कालेज की छात्राएं सम्मिलित होंगी 0

0 नो व्हीकल डे के नियमित आयोजन से एक वर्ष में राजधानी की हवा में प्रदूषण 30 प्रतिशत तक कम हुआ है—महापौर श्री प्रमोद दुबे 0



रायपुर – राजधानी शहर के प्रथम नागरिक महापौर श्री प्रमोद दुबे ने नगर पालिक निगम रायपुर की ओर से समस्त राजधानीवासियों से अधिक से अधिक संख्या में चौदहवें नो व्हीकल डे 3 फरवरी 2017 को सुबह 7:15 बजे राजधानी शहर के बूटेश्वर मंदिर चौक नीलाभ उद्यान के सामने से लीली चौक एवं लाखे नगर चौक होकर पंकज उद्यान दंतेश्वरी मंदिर चौक होते हुए अग्रसेन कालेज पुरानी बस्ती तक निकलने वाली साइकिल रैली में सम्मिलित होकर

साइकिल चलाकर रायपुर शहर को प्रदूषण मुक्त राजधानी बनाने के समाज हितकारी अभियान में सक्रिय भागीदारी दर्ज करवाना सुनिश्चित करने का आवाहन किया है। महापौर श्री दुबे ने कहा कि हर माह की 3 तारीख को होने वाले नो व्हीकल डे के नियमित व मासिक आयोजन का सबसे सकारात्मक परिणाम शहर में यह रहा है कि राजधानी शहर की हवा में प्रदूषण नो व्हीकल डे के नियमित एक दिवसीय मासिक आयोजन की निरंतरता के कारण एक वर्ष में लगभग 30 प्रतिशत कम हुआ है।

महापौर श्री दुबे ने सभी नागरिकों से चौदहवें नो व्हीकल डे अभियान में अधिकाधिक संख्या में जुड़ने मोबाईल नंबर 9376522233 पर मिस काल करके रायपुर शहर को प्रदूषण मुक्त बनाने के अभियान में आगे आकर सहभागी बनने का आवाहन नगर निगम रायपुर की ओर से किया है। महापौर श्री दुबे ने बताया कि चौदहवें नो व्हीकल डे पर राजधानीवासियों को माह में एक दिन साइकिल पर चलने अथवा वाहन नहीं चलाने अथवा पब्लिक ट्रांसपोर्ट का उपयोग करने अथवा पैदल चलने एवं रायपुर शहर को प्रदूषण मुक्त बनाने हेतु सामुहिक शपथ दिलायी जायेगी।

महापौर श्री दुबे ने सभी राजधानीवासियों से रायपुर को प्रदूषण मुक्त राजधानी बनाने माह में एक दिन साइकिल चलाने अथवा पैदल चलने अथवा पब्लिक ट्रांसपोर्ट सिटी बस आटो आदि का उपयोग करने एवं अपने निजी वाहन का प्रदूषण कम करने उपयोग नहीं करने का समाज हित में पर्यावरण सुरक्षा हेतु संकल्प लेने का आवाहन किया। महापौर श्री दुबे ने कहा कि सभी नागरिकों को प्रयास करना चाहिए कि वह कम से कम सप्ताह में एक बार साइकिल चलाये अथवा पैदल चले अथवा पब्लिक ट्रांसपोर्ट का उपयोग करे एवं अपने निजी वाहन का उपयोग सप्ताह में कम से कम एक दिन कदापि न करे। ऐसा संकल्प लेकर पूर्ण करने पर रायपुर शहर का प्रदूषण जनभागीदारी से निश्चित तौर पर नियंत्रित किया जा सकता है। महापौर ने यह भी कहा कि नो व्हीकल डे के नियमित मासिक आयोजन में प्रदूषण मुक्त रायपुर बनाने के सकारात्मक महाअभियान से प्रेरणा लेकर नगर के अनेक नागरिक प्रतिदिन साइकिल चालन करने का कार्य प्रारंभ कर चुके हैं। नगर के विभिन्न अनेक विभागों में ऐसे अनेक अधिकारी व कर्मचारी भी हैं जो एक ही मोहल्ले में रहने के बावजूद पहले अपने विभाग में अपने अपने निजी वाहनो से जाते थे किंतु अब वे नो व्हीकल डे से प्रेरित होकर रायपुर को प्रदूषण मुक्त बनाने किसी एक का वाहन कार्यालय आने –जाने उपयोग करने लगे हैं।